
Ьшльоматмчма Місії ■ Річі Посполитій Польській" Та таке 
говорене не мало би зовсім рації. Раа тому, що ся місія зло
жила декларацію виразко “віл

“ОКЖАІЖІАЖ LABOS Ж В W S " СхілиоІ IV НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
Аав-аЬт

Української Реяублвкв" А др. Михайло Лозинськнй, котрого також “Укр. Голос” В політичнім житю Рад 
і від "Укрвїіаськото Уряду". Друге — головою місті, що зложи уважає за великого “народного діяча" та передруковує його ськоі України за останнє пів- 

Л4Л0 ла заяву, був не хто инший, лише самий “Мінїстер Юстиції і Ке статі з “Свободи", писав у зальцведельськім “Шляху” з 26. мая річе варто підкреслити повну 
руючий Міністерством Закордонних Справ У. H. Р." Андрій Лі- слідуюче про сей варшавський польсько-петлюрівський до- ліквідацію бандитизму.

і Помічаючі ся ще денебудь 
- вибухи бандитизму вже н« но- 
»... сять сдїдів ідейної боротьби 
м>- за привернене на Україні вла- 

лв Пошті. » за часть. ш ям творити українську дер- ди Петлюри і поміщиків. Ви 
І каву від головним отаманом Петлюрою, маж би бути в такій залежності! від ■

per year
: 8t. John 1465Ipjto f вицький, отже чоловік, що мав два портфелі в Петлюровім говір з 22. цвітия:

: кабінеті, а один з них такий важний, як заграничяих справ.
Трете і най важнійте се тс, що сеї декларації Петлюра, як гожо тдюрн є ! заний Дав, * того, то ми» про аьосо. досить, шове
ва “У. H. Р. , по своїм приїзді до Варшави не анулював (не уне- го оцінити На основі сього договору *

■ ■ ■ ш ■ ■ mm Ямна ос*

ВаршшськмЯ договір між Польщею і урадим головного отамдма Пе-
г "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

часописи для робочого люду — виходить два рази на тиждень 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

могла

нажни в ), а навпаки, як подавали вісти, ще іі потвердив. Инши- 
ии словами сказавши — се значить, що самий Петлюра про
дав Польщі Галичину.

бухн ті чисто кримінального 
характеру і в більшостн ви-

відмосмнаж валить ся тількицПолшЖ.Жилая Стоеармі
Передплата на рік

“Українських Робітничих Вісти*"
_ . без змісту. По перше Польки може. СКІЛЬКИ

Також треба ще тут додати, що ніяких договорів з инши- j українську державу під своєю оку пацією, .і по друїе Польща застерегла собі падків носять чутя пімстн ні
би українську державу в втишу залеж- сцевих куркулів, за відібрану

у них бідаками для держави

$4 00
Адреса:—

иКВАОПАЖ LABOS BBWB
Pritchard Are. and McGregor St ,

ми державами не заключують ані не підписують самі, скажім.; * далі дуже оажні ярвав, які 
президенти або премієрн, але представники правительств. а к‘с™ *** Польщі.

Winnipeg. Man, Canada еже потім cj договори потверджуеть ся або відкндаеть ся. І ми- |ийжр ^,",>и на Україну -
ровий договір в Ридзї не підписували самий Підсудний і Ле- д дадьше пнса, він , тій сашй „„ї слідуюче: 
нін та Раковський, але представники їх правительств. Таке са
ме і зі складанєм декларації Петлюрового міністра Лівиць кого 
і тов. в імени “Уряду Української Народної Републики”.

Що Петлюра або “уряд У. H. Р.” дійсно продали Польщі 
Галичину і що сю продаж всі уважали за доконаний факт, ми j іількм на якийсь час і застерегла їла неї автономію,

А український уряд головного отамана Петлюри віддав не тільки ту саму 
Східну Галичину, але б инші українські землі під Польщу на 
стерігши для них Ніякої автономії!"

роскладку.
Класова боротьба на Украї

ні принесла зі собою органі
зацію по селах комнезаможів.

ти автономічний організм з власний сеймом ТІ комітети і В справі ЛЇКВІда-
Огже неприхильна до нас антаита віддала Східну Галичину під Польщу НІЇ бандитизму ВІДОГради ви

значну ролю. Се ясно з того, 
що жертвами бандитизму яв- 
ляіоть ся скрізь і всюди бідні 
селяни і се показує, оскільки 
в куркулів ще сильна злоба до 
“пануючоГ" бідноти. Комнеза- 
можі у своїй праці придержу-

"Минуашого року мирова конференція рішала, що Східна Галичина маг 
дістати ся ні якийсьЯК ПЕТЛЮРА ПРОДАВ ПОЛЬЩІ ГАЛИЧИНУ. під управу Польщі, одначе має вона при тім твори-

В сій статі ми хочемо представити, як Петлюра продав 
Польщі Східну Галнчнну. Хоч се діяло ся ще так недавно, то
Проте українська чорносотенна преса пише, що Петлюра не "а локаз наводимо ще слідуючі документові 
продав Польщі Галичини, бо. мовляв. Польща ніколи не дісга- 1 та* “нарада збор>' членів Української Національної Ра
ла від Петлюри такого або подібного “документу", як рижський ли’ • "робуваючих У Відня, яка вибула ся під проводом “Пре-1 
мировий договір. Щоби отже показати наглядно брехню зидгнтУ’ л'ра Ев, сна Петрушевича у Відня в днях від 9. до 17. 
чорносотенної преси, ми наводимо понизше документ, який гр>лня 1919 РО^- Ухвалила слїДУОче: 
свідчить про продаж Петлюрою Полякам Галичини.

Тим документом є “Декларація Української Дипльоматич- 
иої Місії в Річи Посполитій Польській до Високого Уряду Річи 
Посполитої Польської” з дня 2. грудня 1919 р. Декларація ся 
пбчинасть ся такими словами:

не за-

Ми могли-б навести ще більше голосів в висше порушеній 
справі, які доказували би, що Петлюра в так ганебний спосіб 
продав Польщі Галичину та инші українські землі, як також 

-Супроти ІЮС.1ІДННХ подій постановлено зал ожити рішучий протест про- 1ав польським панам великі права на Великій Україні, але дума-
ТИ хеьлщшш ПЛЬ Андрія ЛЇВМЦЬКОГО І ТОЮ у ВЦН»» . спрюй зречеия «і що „ сег0 досить. Ми „авели тут дише голоси та інфор
СХІДНОЇ І А1ИЧИИИ В ВОрМС T b ІІОЛЬЩІ .. ,. , — .. • -

і маци з тих кругів, які уважає "Укр. Голос за свої. Инших 
ми навіть не згадували.

Проти польсько-петлюрівського договору з дня 22. цвітня 
1920 року, себто проти продажі Петлюрою Польщі Галичини ...
та инших українських земель, заложили Збори членів “Укр. ... WHOTa m3S*!i що тільки в
Національної Ради" у Відни протест," який був поміщений “ обеД““НЮ 3 Рабською вла- 

„ „ 10 - " , дою вона може вийти на віль-в “Укр. Прап. з 18. мая 1920 р. і заняв там цілу 1. сторінку, а„ , . ний шлях праці з лап еконо-тзкож заложила проти сего договору протест Делегація > кр.» ■ , , мічної зависимости куркуля.Нац. Ради’ у Львові. У обох сих протестах пятновано ганебніш _ *1 -Вона пізнає, що радянській
владі, яка закріпила за нею 

- земельний наділ на 9 літ, пома
гає її інвентарем і иаеїнєм, во
на завдячує те, що користуеть 
ся фактичною владою на селі 
і своїм добробутом.

Наступає також ліквідація 
бандитизму і уведеня продпо- 
датку. Вже одна декретизація 
його довела до того, що при
міром в Київській губернії не 
лишилось ні одного клаптика 
незасіяної землі, а се свідчить 
про наступаюче обєднане се
ла з містом і про довірє селян
ства до системи нової еконо
мічної політики уряду.

Українське село постепенно 
починає жити спокійним тру
довим житєм. Бандити зни-

і

ють ся старого контакту з ор
ганами радянської власти, що 
дає можливість на місцях ра
дикально викорінювати бан
дитизм.

А тепер, що писав про запродане Петлюрою Галичини 
шляхоцькій Польщі віденський “Український Прапор”, не боль- 
шевицькв газета, але орган “правительства" Петрушевича, за 
котрим так обстоює “Укр. Голос".

В статі “Без путя, без чести і поваги", “Укр. Прапор” з дня 
12. грудня 1919 р. писав в згаданій справі слідуюче :

"Уацеїж ьєя /Імяльомвтмчмл Місіє є ІЧчи Посполитій Польські* —
До високого Уряду Річи Посполиті Польської:
Від Імени Української Републики. кк іі представник Українська Дипдьо- 

матична Місія а Річ* ІІосяодитШ Польській, заявляє слідуюче":
І дальше В СІЙ ДСКЛнрації говорить СЯ про зреченє ся Га- "Коли до відома широких верств миогострадального українського нзро- 

Личини на річ Польщі ОСЬТак' ду. що стисне під кровлвюі польським врмои, дійде ганебний документ, яким
проклятої паняти в нашій Історії — “українські" дипльомжги в роді Лівиць-

“Згідно » гни своїм Па ж лиси Український Уряд декляруя: kHx I тов. зрекли са на річ відвічного ворога спитої батьківщини (Галичини), ->КТ продажі Петлюрою Галичини ПОЛЬСЬКИМ панам.
1 Що територія Української Народної Републики нас бути устаиокде- іЛрігисть с« кожде українське серце і полліоть ся моря смїз. Про аяторів Ми і про СІ протести 3 Петрушевнчівських кругів Згадали

на з такими кордонами: починаючи від Чорної о Моря по річці Дністрі і від ,ік(ЯО кроку ніхто не скаже інакше, тільки словами поета: без путі, без тут Лише ДЛЯТОГО, щоби показати, що Петлюра ДІЙСНО продав
Дністра ніж Польщею І Україною по ррцї Збручі Далі кордон Української ,ІсспІ j поваги. До морі горя, яке доводить сі сучасному нашому поволі-   ; то яж ,ва пя1и|_____ Галичину Польіііі і ппоти сего
Народної Републики на терніорії бу.шоі рос.йсь.ої імперії мас пройти на ню перс-ки.а1и, ослиний-факт, - се щось «йболючійше, тайстрашнійше і б>” ’ ' Т° ЗЖ ДВЗ РЗЗИ'. ' ЛЛИЧИНУ„ ПОЛЬЩІ проти СЄГО
західно-піяніниїй Волині"— і т. д. найсороннійше". протестували навіть самі ті, котрих нині величає > кр. Голос

Згадаємо тут також, що в той час, як радянські републи
ки Росія і Україна жиють з собою гірше як пес з котом, що 
власне свідчить, що вони не є ніякими союзниками, — в той

В 2. точці сеі декларації говорить ся: А дальше писав він так:
“Політичне становите Східної Галичини розамзуеть ся Польським Урє- "Отже маємо власними руками розкроїти живе народне тіло на дві no-

ion в порозуміню 1 представниками українського народу, мешкаючого в тій ,-овинн і віддати Польщі Галичину, Ходитиму. Підляше, Полісе і частину Bo
om! на те, щоби опісля Польща збудувала нам своєю оружною допомогою 

Що СЄ Є? Явне і отверте зреченє СЯ Т. ЗВ. -У. Н. Р. Східної Украшу по Дон і Кубань?
Галичини на річ Польщі, або уживаючи термінольогії україн
ської чоржісотенної преси 
чини Полякам.

Та се ще не все. В тій декларації Петлюра забезпечує пра- подамо ще один більший цитат з тої газети в сій справі. І так 
на польських дідичів навіть на Великій Україні, себто на тій те- ‘Укр. Прапор” з 27. січня 1920 р. писав в статі “Світла і тїни” 
риторії, котрої він ще цілковито не продав Польщі.

Що до аграрного питаня на Україні, то 3. точка декларації

самий час Петлюра і його “уряд” та решта петлюрівської бра
ти живуть постійно у Польщі, де шьть^ькі пани дають їм час 
під часу по кілька мілїонів на прояві ведене "політики”,
взагалі як на дійсних союзників іярг». Се перебуванє пе
тлюрівців на території Польщі ta 'іжЯ<іі|и для 
ськи* панів

провінції.**

Крім менших згадок в статях в “Укр. Прапорі” з приводу 
продаж Петлюрою Східної Гали- продажі Петлюрою Східної Галичини шляхоцькій Польщі, в ко

трих виразно підчеркував ся сей факт продажі, на отеїм місцн них від поль-
є власне й тою ціною, за яку продав Петлюра 

Польщі Галичину та инші українські^ землї^
На закінчене скажемо ще егіду 

сько-українська червона армія Яко. 
війні з Поляками свою кров за те,1™ 
личину з польсько-шляхоцького яр 
глюрівські війська разом з польсід 
за те, щоби та Галичина о стала на щ 
кім пеклі.

Я той час, як podfl- 
■Гминувшого року у 
Ісвободити СхіднуТа- 
о А той самий час пе- 
лроливали свою кррв

між иншим слідуюче: іче.
"А тепер заналїзуймо на основі поданої схеми договір Лївнцького з Z. 

грудня м. (1919) р.
Під оглядом правиого становища і форму слід зазначити, що заклю

чне його офіціальний представник правительства, вивінуваний у найшмрші 
повновласти (які. Правда, він переступив), в (толицї польської держави, пі
сля довгих передветупмих переговорів і у формі святочного акту".

А дальше:

звучить:
"Юридичне становище землевласників польської національности на У- 

країнї регулвіеть са на підставі окремого погоджена між Українським і Поль
ським Урядами".

Декларація ся має таку дату і підписи: х
в польсько-шляхоць- кають.

Почасти тому явищу помо
гла і амнестія Зїзду Рад Укра
їни. Кождий день на воєнні 
пункти являлись групами бан
дити, складаючи оруже і пе
реходячи на сторону радян
ської влади. Цілком перейшли 
зі своїми загонами Жбатьки" 
Мордалевич, Богатиренко та 
инші.

Виховуючі бандитизм “на
ціоналістичні” тенденції — 
стомлюють ся самі системою

V
І се є найліпший “документ” не лише того, хто продав Поль

щі Галичину, але і того, завдяки кому та Галичина стогне нині
в польсько-шляхоцькій неволї.

ї рудня 2. дня 1919 року м. Варшава. _ "Варшавський акт являєть ся актом Історичного значіня з огляду на май-
Орнгінал підписали: За Уряд Української Народної Републики, Україн- б утну долю веїх західних областий нашої землі отже: Галичини, Холмишии,

ська Дипломатична Місія в Річи Посполитій Польській: Мідляша, Полїся і частини ВолинЇ, з яких уповиовласнеііий представник Укра-
I олова Місії Мінїстер Юстиції і Керуючий Міністерством Закордонних |Н|( виразно і раз на pet зрік ся на річ Польщі"

Спряв У. H. Р. Андрій Лївмцькмй в. р. .Член Місії Л. Михайлів в. р„ Ржепецький ». р., Радним Секретар: П. По- А ше дальше там читаєм0:г Колиб Петлюра не був помагав Польщі задержати під 
шляхоцьким панованєм Галичини, то нині справа стояла би

"Суть справи лежить в тім, що тут ми зустрічаємо ся перший, , дав би Біг, ! 30всїм инакше- нинї не бУл0 би навіть вимушеного рижського 
останний раз н нашій історії з фактом віддачі нашої землі' в руки віковічного мирового договору, 
ворога зі сторони таки самого українського уряду, зі сторони України**.

ііктенко в. р.
Місце печаті : .і оригіналом згідне Діловий Секретар".

Дальше крім сеї деклирації є ще один додатковий доку
мент, що говорить про згадану в горі продаж Петлюрою або 
“У. H. Р." Східної Галичини на річ Польщі. Сей документ зву
чить:

Що завдяки Петлюрі Польща спасла ся кинувшого року 
А зараз низше стоїть там написано: під большевиків і що завдяки йому Східна Галичина остала на

“Коли ми шукаємо в історії других народів за анальогіями до варшав- дальше при Польщі, ми доказ сего наведемо ще на закінче- 
ського договору, то при найліпшій волі не можемо найти ні одного факту, нє голос М. Лозинського, знова таки одного з тих, в котрих 
де якиймебудь народ без жадної причини і без якихнебудь реальних та пев- иіригь “Укр. Голос”.

з 5 засідай, членів Українство, Днп-тьоматичноі МісГ. в Річи Посполитій Н"* вШів свою жимо ' СвіЙ трол У НПОЯЮ B°P°nL" В СТЗТЇ “Сумні роковини", поміщеній в джерзиситській будівництва на V-
Польській з Делегацієк> Уря,іу Річи Посполитої Польської, відбутого в Вар- >мисно навели ті голоси з Ь кр. Прапору проти про- “СвободП з 19. вересня, пише він з нагоди того, що Польща і ..........
шані дня 2. грудня 1919 р. в салі засідань Мінїсіерства Закордонних Справ1 дажі Петлюрою Польщі Галичини, щоби показати читачам і петлюрівці в Польщі обходили 14. серпня перші роковини т. прав >ув лнуїль

“і кр. І олосови , що варшавська декляраціц Лївнцького і тов. зв “чуда над Вислою”, себто спиненя походу на Варшаву, слї- СЬКИ^’ вказанший (в своій
Присутні з українською боку 1111. Мінїстер Андрій .Ішішькнй. перший „е буЛа багателькою, яку можна за неповні два роки забути і -гигоче* промові на процесі І одубови-

з«туяиик Голови Місії Др. Леонід Михайлів, Політичний Радник Прокіп По- ' - 6ге,хню „ІО Петтн.па не чпопяи Польші Гати ' ча І укр.*С.-р.) на те, ЩО жадна
шгтенко, політичний Радник Борис Ржепецький писати В ЖИВІ ОЧИ брехню, ЩО ІІетлюра не продав І ІОЛЬЩІ І али- "Так, сумні роковини мають ті наші Придніпрянські Браги, що рік тому , , -

і польського боку: fill. Директор східного відділу М. 3. С. Роман Кно.ть. чини, як СЄ робить ‘Укр. Голос . Ми не навели тут голосу В СІЙ назад проливали свою кров за Польщу. Тай не тільки вони, а ціла Україна 7- 1 для ^ Р -
Радник М. 3. С. Чеслав Бабінський, Референт М. 3. С. Маріян Шумдяковсььий, справі большевицьких Газет або СОЦІЯЛЇСТИЧНИХ, таких як прим. Бо се лила с* українська кров за ту саму Польщу, яка від віків е ворогом 3â,in села ' МІСТа на ** кРаінІ

юдейська “Боротьба", а лише ВИКЛЮЧНО подали протест Гіе- українського народу. Читайте, шо пишуть наші Придніпрянські Брати: Во- СТІЛЬКИ, СКІЛЬКИ зробила ра-
трушевича проти продажі Петлюрою Польщі Галичини та го- «« оборонили дд. Польщі Львів і Дрогобичі Так «жи оборощш, для Поль- дянська влада, яку вороги її

г, ,, . ШІ стариниу українську землю І а-тичини, щоби Польща спокійно могла над
лос Укр. Прапору , себто тих кругів, на яких опираєть ся ни- панувати і винищувати український нарід.

А те, що Польща держить тепер у своїх руках Підляше, Холмщину, Во
линь і катує там український нарід, — чи не вони причинили ся до того? Ад
же головний отаман Петлюра в варшавськім договорі з 22. цвітня 1920 зго
див ся, щоб ті землі належали до Польщі! А потім українська армія, помігши в рІЖНИХ Губерніях У. С. P. Р. 
Польщі побити большевиків, причинила ся до того, що Польща могла в Ри-

“ЗВІТ

V. Il IL

І;
Проводить п. Директор Роман Кнодь.

IL Мінїстер Лївмцькмй відчитує декларацію Української Дипльоматнчної 
Місії в Річи Посполитій Польській до Високого Уряду Річи Посполитої Поль
ської з дати Варшава дня 2. грудня 1919 р. якої текст предкладаеть ск.

П. Дмр. Кно.ть: 3 рамени Уряду Річи Посполитої Польської єсьм у по- Н1 3 кр. Голос . 
наживний прииети Декларацію Панів. У відповідь на неї хочу зазначити, що 
справді сей крок Панів і найдальшим посуненем справи з Вашого боку'.

все ще називають '“кацапсько- 
жидівською".

Ось факти:
1 ) Зі загального числа шкіл

Та на еїм ще не кінець. Дня 22. цвітня 1920 року у Варша
ві підписано ще. одну продаж Галичини Польщі. Вона назива- 

Дальше слідує докінчене заяви Кноля, заява Лївнцького, .ta ся “Умова між Польщею і Україною”. Умову сю підуисав 
короткі заяви польських делегатів Шумлянського і Бабінсько- „а письменне припорученє “премієра У. H. P." І. Мазепи той са- дзї „стукати большевикам умови мира й закріпити мировим договором своє 
го, а по сім заява українського делегата Михайлива. Вона зву- мий добродій Лївицький, що й підписав варшавську декляра- паковане над тими українськими землями.
ЧИТЬ у^їЗвітї” так: * | цію з 2. грудня 1919 року. Умова ся була тайна, лише деякі її Тепер чейже fl сам головний отаман Петлюра бачить, що не для добра

•4L Мктоголоаа Др. Михайлів: Наша декларація е заявою доброї волі ТОЧКИ були ЯВНІ. На підставі сего ПОЛЬСЬКО-петлюрівського до- ' кРаІІ,и захлюпав він договори з Польщею, відступаючи їй великі простори

мий обошиок я. , українського, так і , польського боку... Сьогодн. .решті ^нЛЬЩІ* СЄ0ТО ИСТЛК,ра ВДРУГЄ пр°дав ПОЛЬСЬКИМ ПЗНЗМ ГаЛИ cnold*"0 “Ч*" » *•“*““ ”"”"1 1 «тупати укр.,нсьаий ихрід." реПублику від ру’офіль.

достигли -н се. чого перед роком бажали лиш, поодинокі люди." Віденський “Український Прапор" з 8. мая 1920 р. писав . Отже «авіть Лозинськнй, не жадний большевик, але звичай- ських елементів.
в статі “Ніж в серце” з приводу заключеня сего договору сліду- Z Укра.нськйи націоналіст, , то такни, з котрим годить ся Тому то можна тепер сміли- 
юче. V з- з кз . “Укр. Голос, — а и він признає сю страшну правду, ше завдяки в0 надіятись,

Петлюрі “лила ся українська кров за ту саму Польщу, яка від кордоном українським біло- 
віків є ворогом українського народу”. А дальше наводить він гвардійцям не вдасте ся винай- 
слова петлюрівців, які нинї самі" кажуть, що “вони оборонили 
для Польщі Львів і Дрогобич”.

Лозинськнй каже дальше, що петлюрівці “оборонили для

ііавчанє на укр. мові відбува- 
єть ся в 85% до 90% загально
го числа.

2) Радянська влада війною,

А по заяві Михайлові Лївицький заявив:
“ВІД Польського Приятельства залежить тепер, чи а історії нашій пі- 

чнеть са ера широти поротуміня "
що навіть за

Чи треба ще ліпших документів на запродане Петлюрою: (читл" 'І0Л»щі українські землі такогост-
1 1 ‘ J r г мого простору як етнографічні Польща, тільки десять разів богжтпй, дає рі-

Г аличинн ПОЛЬЩІ у ’’ ж ні концесії господарського характеру, одним словом віддасть es під пож,-
Важне тут ще й те, що представники Петлюри в Варшаві Ську протекцію-, 

віддавали Галичину Полякам добровільно. Містоголова петлю-1

ти “національного” підступу 
до українських трудових мас.

Ганов.(“Новий Путь”.)А в числі з 13. червня 1920 року той сам “Укр. Прапор” по-
рівської Midi в Варшаві др. Михайлів виразно каже. Що “наша да€ TaKj інформації про тайні точки польсько-петлюрівського стариниу українську землю Галичини, шоби Польща
деклярація є заявою доброї волї Українського Уряду . договору, які йому удало ся засягнути з достовірного жерела: СІ,ок’йно могла над нею панувати І винищувати український

Представник польського правительства Кноль каже знова ... „ . „ нарід”.1 . 1. Крім поданні в явнім договорі областий, які Пстлніра відступне Поль-
У відповідь Петлюровим представникам, що їх крок є иайдаль- ^ стакпь ще таеож ттєгриьною (нероздільною) частиною польсько, Рі
шим посуненем справи" з їх боку. Значить, самий польський іияосполитої ціла подільська і 
представник признає, шо петлюрівці не могли вже піти дальше 
в продажі Польщі Галичини та инших українських земель.

Яке гарне свідоцтво для Петлюри і його висланників!
1 таких страшних народних злочинів, як продаж Польщі Га

личини, докопували Петлюрові міністри добровільно і без ні
якого взаємного зобовнзаня з польської сторони. Лївицький

“від польського правительства залежить «” чере* 25 а*»-”

Не большевики продали Польщі Галичину, але Петлюра з
своїм військом оборонив. її для Польщі, щоби вона нині надмої губерній

2. На цілій областм Правобережа, яка простагаеп, са на північ від зелїз- нею кроваво панувала, 
ничою плаху Винниця-Кнів, адміністрація мас бути виключно в польських 1 на кого-ж тут нарікати? На кого спихати вину? 
руни; на південь від сеї лінії — мішана. Щойно на Лївобережу, що до я д нарешті ЛОЗИНСЬКНЙ виразно говорить, що “українська
коти Поляки, як відомо, не взяли на себе ніяких зобовжзань, мас бути адмінї- , __ ____ л. ГІ , 'сграиія В українських рзтшх. 1 (себто петлюрівська) армія, помігши Польщі побити больше-

X Одеса стає вільною присгаию, під зарядом І контролеві Польщі виків, причинила ся до того, що Польща могла в Ридзї дикту- 
4 Ціла заматж Поляками область України, остав від польською окутані- вати большевикам умови мира І закріпити мировим договором

своє панованє над тими українськими землями".
Отже навіть той одинокий “документ”, рижський мировий 

: договір, з яким так бундючо виїздить чорносотенний “Укр. Го- 
"Земельна справа на Україні буде вирішена констктуантою, а до того лос ’ " навіть І ТОЙ документ ПОЯВИВ СЯ В СВІТ завдяки ГІЄТЛЮ-

бути змі- рі. Коли-б Петлюра не був помагав Польщі, то Польща не 6у- 
лаб нині в Східній Галичині, а навіть не було-6 нинїшного риж-

внразно заявив, що щ
тепер, чи в історії нашій пічнеть ся ера щирого порозуміня". Се
значить, що ми, петлюрівці, зробили зі своєї сторони все, що газети ще вчаснїйше слідуючу точку:
могли, ми запродали ся вам. Поляки, з тілом і душею, ми від
ступили вам Галичину, Волинь, Полісе і Холмщину, ми навіть осу 
забезпечили права польським дідичам на незапроданій ще на
ми цілком Великій Україні, все те ми зробили з доброї волї
і на власну руку, -*-£ тепер від вас залежить, як ви те все ви- дуюче про продаж Петлюрою Галичини Польщі: Про се виразно пише Лозинськнй, який «є є большевиком.
корнсгаєте І ЩО нам за се обіцяєте. "Переводячи в зїВсність передвступний акт свого міністра Лївнцького Так масть СЯ справа 3 рижським мировим договором і з

Чи може “—*• бути гвнебвїйшнй та більше злочинний акт _2 гру дня н. р.. птатан Петлюра відтягав дня 22. цвітні с. р. у Варшаві з дворазовим запроданєм Петлюрою Польщі Галичини, а що 
зяітозаня ся свому вороговн?! Польщею відомий лршио-держашшй договір, в як» — між иншим — від іме найголовнїйше — з помочию Петлюри Польщі минувшого російські чоДюсо^нш може схочуть сказати, що згада- ззвлвкв ЯВІЙ Галичина остала „а дальше при Польщі і то-

в горі декларацію в справі зреченя ся ГалНчини на річ Поль- Кремемецьамх узгір, східних граніть ріаенського повіту, швденних границь ся в шляхоцькім ярмі, і завдяки якій навіть вимушено на
зложило не пржвительство Петлюри, але т. зв. “Українська ■ минської nr6ep.fi і Пригнім Тим самим він зрік ся на річ Польщі всіх на-" радянських репубдиках рижський мировий договір.

Крім сих точок, подавав “Укр. Прапор” і инші українські

тільки на основі спеціального морозумВщ між Польщею а Україною".
Знова “Укр. Прапор” з 27. червня 1920 року писав ще слї- ського мирового договору.

Петлюра

НОВІ ПЕРЕПИСНІ
КАРТКИ!

Накладом “Укр. Робітни
чих Вістий” вийшли гар
ні переписні картки з пор
третами провідників Ра
дянських Републик. В em

pire карток входять: 
Герб Радянської України, Н. 
Ленін, Л. Троцький, Г. Зйюкев, 
Ю. X. Раковський, Л. Мануіль- 
ський, О. Шуиський, М. Скрип
ник. Т. Полозок, Блакитний 

(Елланський) І М. Баран.

Ціла серія має 11 карток 
І коштує тільки 35 центів. 
Замовлена посилайте до:

Ukrainian Labor News 
Oor. Pritchard * McGregor 

" Winnipeg, Man.
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